

У мэра Саянска чешется в области ГИБДД

Бабру неизвестно, насколько весело провел мэр Саянска Олег Боровский новогодние праздники, но его фейсбучные посты наводят на размышления.

17 января мэр опубликовал сообщение под нервным заголовком "В Саянске не стало ГИБДД и это в 40 тысячном городе! Что это?". В сообщении цитируется распоряжение ГУ МВД по Иркутской области о закрытии отделения ГИБДД в городе Саянске в рамках общего сокращения численности сотрудников полиции в Иркутской области на 10%.

Мэр призвал писать самому президенту жалобы на "бардак":

- К сотрудникам ГИБДД можно относиться по-разному, но без них никак нельзя! Будет бардак. Просьба тех, кто поддерживает мою инициативу – пишите президенту! Другого варианта не вижу!

Оставим пока в стороне тот факт, что в России, действительно, слишком много сотрудников полиции. На 100 тысяч человек населения их безопасность обеспечивает 516 полицейских, в то время как в США всего 256. С другой стороны, в Беларуси их 1400.

Однако мэр либо не разобрался в ситуации, либо одно из двух. Дело в том, что под сокращение в городе Саянске попадают не те сотрудники ГИБДД, которые следят за порядком на дорогах, а те, которые были заняты исключительно бумажной и организационной работой. А сотрудников, работающих на трассах, в Саянске никогда и не было - они прикомандировывались из отделения в городе Зиме. И их число не сократилось ни на одного человека.

Впрочем, беспокойство мэра понять можно. Злые языки говорят, что с руководством саянского отделения ГИБДД он очень любил ездить на рыбалку. Удобно - полицейскому начальству везде зеленый свет, и никто не проверит, в каком состоянии рыбаки возвращаются домой. Так что огорчение мэра понять можно.

Кстати, не исключено, что ГИБДД скоро вообще упразднят. И их функции передадут обычным полицейским.

Информация по проведению организационно-штатных изменений подразделений ГИБДД Иркутской области

Во исполнение требований приказа МВД России от 31.12.2017 № 983 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 31 декабря 2017 г. № 652 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 5 мая 2014 г. № 300 «О некоторых вопросах Министерства внутренних дел Российской Федерации»» УГИБДД ГУ МВД России по Иркутской области подготовлены нижеследующие предложения, касающиеся сокращения штатной численности подразделений Госавтоинспекции Иркутской области на 10,4% от общей численности службы.

Общая штатная численность аттестованного состава Госавтоинспекции области составляет 1420 единиц. С учетом сокращения численности на 10,4% подлежит сокращению 148 единиц.

В целях оптимизации организационно-штатного построения и дальнейшего сохранения эффективности деятельности подразделений Госавтоинспекции по выполнению задач, направленных на обеспечение безопасности дорожного движения предлагается сократить аттестованные должности сотрудников Госавтоинспекции в следующих подразделениях:

п.Новокукутский) отдела ГИБДД.

12. Отдел ГИБДД МО МВД России «Тулунский» - сокращение 4 должностей, в том числе:

- 1 ед. государственного инспектора безопасности дорожного движения отдела ГИБДД;
- 2 ед. инспектора по исполнению административного законодательства отдела ГИБДД и отделения ГИБДД (м.д. п.Куйтун);
- 1 ед. инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД (м.д. п.Куйтун).

13. Отдел ГИБДД МО МВД России «Зиминский» - сокращение 7 должностей, в том числе:

- ликвидация отделения ГИБДД (м.д. г.Саянск) численностью 7 ед. отдела ГИБДД.

14. Отделение ГИБДД ОМВД России по Тайшетскому району - сокращение 1 должности, в том числе:

- 1 ед. государственного инспектора безопасности дорожного движения отделения ГИБДД (некомплект)./

15. Отделение ГИБДД ОМВД России по Нижнеудинскому району - сокращение 2 должностей, в том числе:

- 1 ед. государственного инспектора безопасности дорожного движения отделения ГИБДД;
- 1 ед. инспектора по исполнению административного законодательства отделения ГИБДД (некомплект).

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)